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Поправки к порядку применения КОСГУ направили на регистрацию

Новшества хотят ввести с 1 января 2023 года.

Pасходы на возмещение стоимости услуг связи и коммунальных услуг арендодателю, ссудодателю нужно будет 
относить на подстатью 224 КОСГУ. Сейчас арендаторы учитывают затраты по кодам 221 и 223. Так же 
учреждения вправе отражать компенсацию по договорам безвозмездного пользования, поскольку 
экономическое содержание у сумм похожее.

Изменят правило выбора кода по безвозмездным поступлениям и перечислениям, которые одновременно 
предназначены и на капвложения, и на текущие расходы. Оно будет таким:

если на капвложения предусмотрено не менее 80% от общего объема предоставляемых средств   ᐀ 
характер операции считают капитальным;
если долю нельзя определить точно — характер транзакции признают текущим.

Сейчас все смешанные поступления и перечисления относят к операциям текущего характера.

Нормативно закрепят, что плату оператору за участие в открытых и закрытых электронных закупках, а также за 
проведение этих процедур отражают по коду 226 КОСГУ. Отметим, применять при ее учете КВP 244 Минфин 
требовал с 2022 года.

Доходы от выбытия биологических активов и операции по списанию таких объектов надо будет показывать по 
коду 460. Подстатью 461 исключат.
Есть и другие небольшие поправки.

Учтите, что при регистрации текст документа могут изменить.

Документ: Приказ Минфина Pоссии от 08.09.2022 N 137н
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